



**ДЕРЖАВНА АРХІТЕКТУРНО-БУДІВЕЛЬНА ІНСПЕКЦІЯ УКРАЇНИ**  
**УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНОЇ АРХІТЕКТУРНО-БУДІВЕЛЬНОЇ ІНСПЕКЦІЇ**  
**У ВОЛИНСЬКІЙ ОБЛАСТІ**

вул. Кременецька, 38, м. Луцьк, 43010, тел./факс (0332) 77-17-88  
web: <http://www.dabi.gov.ua>, e-mail: [volyn@dabi.gov.ua](mailto:volyn@dabi.gov.ua)

№ \_\_\_\_\_

на № \_\_\_\_\_

від \_\_\_\_\_

Журналістці ІА «Сила правди»  
Ковальчук Оксані Олександрівні  
43024, пр-т. Молоді, 8/122, м. Луцьк

*Про надання інформації*

Управління Державної архітектурно-будівельної інспекції у Волинській області (далі – Управління) на Ваш запит від 21.07.2021 року про надання інформації про те чи надавала Держархбудінспекція сертифікати, інші документи дозвільного характеру про завершення будівництва, здачу в експлуатацію Полігону ТПВ для м. Ківерці Волинської області (протягом 2015-2015 років), що знаходяться поблизу села Заброди. Чи перевіряли Держархбудінспекції, або її структурні підрозділи це будівництво, повідомляє:

Відповідно до частини другої статті 19 Конституції України, органи державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов'язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України.

Постановою Кабінету Міністрів України «Про реалізацію експериментального проекту щодо запровадження першої черги Єдиної державної електронної системи у сфері будівництва» від 01.07.2020 № 559 затверджено Порядок проведення експериментального проекту щодо запровадження першої черги Єдиної державної електронної системи у сфері будівництва (далі – Порядок).

Експериментальним проектом передбачено створення та внесення відомостей до Реєстру будівельної діяльності першої черги Єдиної державної електронної системи в сфері будівництва.

Відповідно до підпункту 10 пункту 4 Порядку, Єдина державна електронна система у сфері будівництва виконує функції таких електронних інформаційних ресурсів – єдиного реєстру документів, що дають право на виконання підготовчих та будівельних робіт і засвідчують прийняття в експлуатацію закінчених будівництвом об'єктів, відомостей про повернення на доопрацювання, відмову у видачі, скасування та анулювання зазначених документів (далі — Реєстр).

Відповідно до даних Реєстру, відсутня інформація, щодо видачі або відмови у видачі сертифіката чи інших документів дозвільного характеру про завершення будівництва Полігону ТПВ для м. Ківерці Волинської області.

Інформація стосовно перевірок на вищевказаному об'єкті в Управлінні відсутня.

В. о. начальника  
Олексій Удалов 0332 77 17 84

Оксана ГОЛУБІЮК

Державна архітектурно-будівельна інспекція України  
Управління Держархбудінспекції у Волинській області  
1003-3/1.21/598/21 від 23.07.2021

